

Истринцы написали Тотальный диктант

Почти полторы сотни истринцев 14 апреля приняли участие в интеллектуальном проекте «Тотальный диктант»

Он прошёл на четырёх площадках в Истре: в молодёжном центре «Мир» проверить свою грамотность пришли 53 человека, в Истринском драмтеатре работу написали 51 человек, ещё 41 человек писали диктант в двух залах Истринской центральной библиотеки им. Чехова.

В этом году Истра участвует в Тотальном диктанте шестой год подряд, и его организатором традиционно выступил ЦТРИГО. А всего россияне участвуют в проекте на грамотность уже в 15-й раз.

Автор Тотального диктанта этого года, писательница Гузель Яхина, представила отрывки из своего нового романа «Дети мои», посвящённые одному дню жизни учителя немецкой словесности — жителя немецкой колонии на Волге в начале XX века.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #акцияпроверкиграмотности
#тотальныйдиктант #гоистра



